
ALGORITAM ZA POSTUPANJE U ŠKOLAMA U SLUČAJU POJAVE UČENIKA SA SIMPTOMIMA, 

SUMNJIV/POZITIVAN NA KOVID-19 

Saglasno epidemiološkoj situaciji s KOVIDOM-19  u državi, a prateći dosadašnje prakse i 

protokole za postupanje u uslovima epidemije s KOVIDOM-19, u prilogu slijedi algoritam za 

postupanje u školama u slučaju pojave učenika sa simptomima, sumnjiv/pozitivan na KOVID-19.  

S ciljem sprovodbe postupaka datim u algoritmu potrebno je da svaka škola odredi naznačeno 

odgovorno lice za kontakt s nadležnim Centrom za javno zdravlje!  

 

POSTUPAK PRI POJAVI DJETETA SA SIMPTOMIMA, SUMNJIVO NA KOVID-19  

 

 

 

 

 

 

Ukoliko učenik, za vrijeme prestoja u školu, razvije povišenu tjelesnu temperaturu iznad 37,5 С° i 

simptome karakteristične na KOVID-19 (malaksalost, kašalj, otežano disanje, proliv, povraćanje i dr.) 

odmah se izoluje u posebnu prostoriju za izolaciju u školu.  

Dok je učenik u izolaciji za njega se brine određeno lice naznačeno od škole.  

Naznačeno odgovorno lice iz škole odmah obavještava i poziva roditelja/staratelja da dođe u školu.  

Isto lice stupa u kontakt s epidemiološkom službom u nadležnom Centru za javno zdravlje i s 

matičnim ljekarom/pedijatrom učenika.  

U koordinaciji između epidemiologa iz epidemiološke službe nadležnog CJZ, matični ljekar/pedijatar i 

roditelj/staratelj djeteta odlučuje se za dalju dijagnozu/testiranje/tretman učenika.  

Epidemiolog iz nadležnog CZJ pravi epidemiološku procjenu rizika za mogućnost proširivanja 

infekcije u razredu ili u cijelu školu.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



POSTUPAK PRI POJAVI UČENIKA POZITIVNOG NA KOVID-19 

Epidemiolog iz nadležnog CZJ/matičnog ljekara učenika izvještava roditelje, staratelje i naznačeno 

odgovorno lice škole o pozitivnom rezultatu učenika.  

Centar javnog zdravlja izvještava Institut za javno zdravlje o pozitivnom rezultatu učenika (posebno o 

lokaciji škole i razreda/odjeljenja u kojem boravi pozitivni učenik) s ciljem preduzimanja daljih 

epidemioloških mjera za sprečavanje širenju infekcije. IJZ izvještava DSZI o pozitivnom rezultatu 

učenika. Na osnov tog rezultata DSZI priprema rješenje za domaću izolaciju učenika.  
 

Matični ljekar dobija pozitivni rezultat za učenika preko sistema Moj Termin.  

Naznačeno odgovorno lice u školi obezbjeđuje sljedeće podatke:  

‐ Ime/prezime, uzrast učenika, adresa i mjesto življenja (odjeljenje u školi) učenika potvrđen na 

KOVID -19, s kontakt telefonom roditelja/staratelja  

‐ Spisak učenika s imenom/prezimenom, uzrast, adresa i mjesto življenja, s brojem za kontakt od 

roditelja/staratelja iz razreda/odjeljenja u kojem učenik boravi u školi i podatke za nastavnika 

(ime/prezime, uzrast, adresa i mjesto življenja, s brojem za kontakt) koji vodi razred s isto gore 

navedenim podacima  

- Dopunski, spisak drugih nastavnika/zapošljenih lica koji su bili u kontakt s potvrđenim učenikom.  

- Spisak kontakata potvrđenog učenika dostavlja ih do epidemiološke službe nadležnog CJZ.  
 

Epidemiolog nadležnog CZJ obavlja procjenu o riziku mogućnosti od proširenja infekcije od KOVIDA-19 

u školi (među učenicima i zapošljenima), tako što učenici iz razreda/odjeljenja u kojem boravi pozitivno 

dijete, kao bliski kontakti obavezno idu u domaću izolaciju s rješenjem od DSZI. Za nastavnike i druge 

zapošljene u školi pravi se pojedinačna procjena rizika. O zatečenom stanju, pojavi potvrđenog slučaja 

KOVIDa-19 u školi i preduzetim mjerama izvještava Ministarstvo zdravstva, Institut za javno zdravlje i 

DSZI.  

‐ Nadležni epidemiolog organizuje sprovođenje vanredne dezinfekcije u školu.  

‐  

Naznačeno odgovorno kontakt lice izvještava Ministarstvo za obrazovanje i nauku o pojavi potvrđenog 

slučaja KOVIDa-19 u školi.  
 

Učenik pozitivan na SARS-CoV-2 nastavlja domaću izolaciju pod zdravstvenim nadzorom s rješenjem 

DSZIa. Njegovo zdravstveno stanje prati matični ljekar, ili, ukoliko se pojavi potreba hospitalizira se.  
 

Roditelji/staratelji djeteta pozitivnog na SARS-CoV-2 kao bliski kontakti idu u domaću izolaciju s 

rješenjem DSZIa. 

 

 



 

POSTUPAK U SLUČAJU KADA JE DOKAZANO DA JE UČENIK NEGATIVAN NA SARS-COV-2  

 

NAPOMENA: Kontrolu spovodbe uspostavljenog protokola za rad u školama u uslovima 

epidemije KOVIDOM-19 obavlja Državni sanitarni i zdravstveni inspektorat RSM.  

Učenik koji je bio sumnjiv na KOVID-19, a za koga je dokazano s PCR testiranjem da je negativan na 

SARS-COV-2, nastavlja s posjećivanjem škole i nastave uz priloženu potvrdu od matičnog ljekara da je u 

dobrom zdravstvenom stanju i može posjećivati školu.  


